

Креативная студия «История будущего» совместно с издательством Яндекса запустили интерактивный просветительский проект «Карта истории России XX века». Карта истории – это своего рода документальная игра, в которой можно стать участником ключевых событий советской эпохи и поставить себя на место реальных исторических личностей. Проект создан на основе достоверных источников, современных научных данных, которые публикуются в конце каждого сюжета. Игра рассчитана в первую очередь на школьников, но может быть интересна преподавателям и пользователям любого возраста как эксперимент с форматами и способами подачи знаний.

Каждую неделю авторы проекта будут выпускать новую серию игры и очередную порцию инфографики, которая поможет разобраться в истории России XX века и пошагово пройти весь период: от Гражданской войны и создания Советского Союза до его распада. Главные герои первого эпизода – знаменитая пара революционеров: единомышленница Ленина Александра Коллонтай и матрос из Кронштадта Павел Дыбенко.

По словам создателей проекта, история часто становится инструментом пропаганды и политики. Они же попытались посмотреть на советский период непредвзято, «как на него смотрели бы инопланетяне или люди из далекого будущего», рассказывая при этом живую историю людей и предлагая игрокам поставить себя на место героев прошлого, чтобы проверить – получится ли у них избежать цепочки роковых и неотвратимых событий.

Подробнее: <http://www.kartaistorii.ru>